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Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa 
para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da 
ata n°15/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Temos Projetos. Em regime de Urgência o Projeto de Lei n°1361/2018– “Autoriza 
o Executivo Municipal a revogar artigo da lei Municipal nº 1245 de 22 de 
dezembro de 2016, dispõe sobre o protesto dos créditos do Município, da outras 
providencias.” Que depois de explicado e discutido pelos vereadores o 
presidente colocou em votação o projeto 1361/2018 que foi aprovado por 
unanimidade. Ainda na ordem do dia temos o relatório do 2º quadrimestre 
período de maio a agosto/2018, que depois de explicado o presidente colocou 
em votação e foi aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A 
Vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos presentes agradeço de coração a 
compreensão de todos os colegas pela cadência da troca da sessão, imprevisto 
de ultima hora acontece, muito obrigado. A nossa escola também vai participar 
da 6ª feira do livro que tem apoio e realização da secretaria da Educação e com 
o tema “Sonhar e Ler Uma razão pra Aprender” e é um momento mágico bom 
leitura sempre é bom, na oportunidade vem se aproximando o dia do professor 
no dia 15, e de forma alguma se é alguém se não for instruído, ensinado por um 
professor, ressaltou que na Alemanha um professor é uma das profissões que 
muito bem paga, valorizada, uma escritora Alemã disse a alguns profissionais 
você quer que eu compare o seu salário com alguém que fez com que vocês 
chegasse lá, parabéns a todos os colegas professores pelo dia do professor!  O 
Vereador José da Silva saudou aos presentes agradeceu a todos que 
participaram do campeonato e da final do futsal, agradeceu a todos que 
participaram do jantar baile de casais em Nova Santa Cruz, e na oportunidade 
convidou a todos para participarem da festa da igreja no domingo dia 14 na 
Sociedade de Harmonia. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes 
parabenizou aos Harmonienses pelo resultado das urnas nas eleições no 
domingo foi consciente para a luta de um país melhor e será só assim pra tirar 
essa corja lá de cima. O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes 
parabenizou a empresa ESB do Brasil que inauguraram a empresa e 
receptividade pela hospitalidade que nós recebemos no dia da inauguração de 
suas atividades em Harmonia. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes eu sempre fui esportista nato desde guri foi um sucesso o campeonato 
de futsal no parque lá tem um ótimo espaço, cada sociedade ganhou duas 
rodada da copa por 2 jogos e Nova Santa Cruz com 3 foi contemplada e não sei 
como queria entender,  Agora vai começar o futebol de campo 11 e não da pra 
entender e única coisa que não está funcionando aqui no município é o esporte 



vai dar poucos times para o 11 e que o secretario Fabiano tem muitas 
responsabilidades junto de sua secretaria e o esporte deve ser mais valorizado 
se investe em escolinha desde pequenos e nas categorias de 10, 12 não se 
disputam campeonatos só esse ano fizeram o feminino, a administração 
municipal tem e temos as condições de criar uma secretaria só para o esporte, o 
Michael tem condições de assumir, pois o Fabiano já tem muitas coisas, é um 
cara fantástico mas não ta funcionado assim ele ta muito atarefado. Faço parte 
da liga tenho batido de frente com a forma que veio da administração ou dos 
responsáveis pelo campeonato e acho que Nova Santa Cruz deveria fazer um 
time, Os jogadores estão procurando e ligando pra joga com Vila Rica, mas não 
tenho lugar pra todos e Nova Santa Cruz deveria fazer time investir um pouco em 
futebol porque esporte é fundamental.  Obrigado aos que apoiaram e deram o 
seu voto ao deputado Darlei. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos 
presentes faço de mim suas palavras colega Nicolau talvez a demanda seja 
muita do secretario da Educação lotado cultura, turismo e desporto, eu gostaria 
que como fazemos parte da rota de turismo, aqui se  foi criado um conselho 
municipal de turismo e não tem reunião de dois em dois meses ou que seja até 
agora não fomos chamado pra nenhuma reunião em outros municípios as 
reuniões são freqüentes, e aqui não se mobiliza em realizar reunião, talvez seja 
por muita demanda na secretaria da educação e se tiver uma secretaria com 
intuito de esporte e turismo se tenha mais tempo de dedicação, sei da 
capacidade e ele veio com vontade e garra mas não ta conseguindo devido a 
demanda. Todo ano se tem no orçamento um valor para aplicar no turismo e não 
chega nada até nós. Agradeço a população Harmoniense pela votação 
expressiva que os meus candidatos que estimo fizeram o Elton Weber e o Heitor 
Schuh. Desejo que a empresa ESB tenha êxito e sucesso nas atividades. 
Parabenizou a professora Sônia e todos os professores de Harmonia, pelo dia do 
professor. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h 30min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 24 de outubro de 
2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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